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ATA 

Ata da 6ª. Reunião da Diretoria do Comitê do Itajaí – 2021 

Local: Virtual, aplicativo Zoom Município: não se aplica.  

Data: 21/06/2021 Hora: 9 h 

Presidente: Odair Fernandes Secretária Executiva: Simone Gomes Traleski 

Presentes: 
Diretoria: Odair Fernandes (Hidrelétrica Sens), Médelin Pitrez dos Santos (Porto de Itajaí) e 
Simone Gomes Traleski (AMMVI) 
Câmara de Assessoramento Técnico Institucional (CTAI): Aldo Kaestner (SIMMERS), José 
Constantino Sommer (GTEA RH07) 
Consultora: Luciana Castro (SDE/SEMA/DRHS) 

 

O presidente do Comitê do Itajaí, Sr. Odair iniciou a reunião, agradecendo a participação de todos e 
leu a ordem do dia. 1. Aprovação da ata da 5ª Reunião da Diretoria em 2021; A ata foi enviada 
anteriormente para o e-mail dos membros e a sra. Simone, então, leu os tópicos da mesma. Em 
seguida, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 2. Encaminhamento 
acerca da avalição do CERH sobre o Regimento Interno do Comitê do Itajaí; O sr. Odair explicou 
sobre o adiantamento da data desta reunião da Diretoria, em função da próxima reunião do CERH 
que ocorrerá dia 24/06, quando o Regimento Interno (RI) do Comitê do Itajaí será ratificado. Assim 
sendo, a sra. Luciana procedeu com a apresentação da análise do documento enviado pelo CERH 
com algumas alterações propostas para o RI. De modo geral, as alterações sugeridas pelo CERH 
eram de formato e não de conteúdo e após a explanação e análise deste documento pelos presentes, 
deu-se encaminhamento a esta pauta com a confecção de um ofício ao CERH pedindo 
esclarecimentos acerca de alguns itens específicos sugeridos pelo conselho, como por exemplo, a 
redação dos art. 63 e art. 64, comentados pelos srs. Aldo e Sommer, além de um detalhamento sobre 
o significado do uso do termo “Diretoria”, ou seja, arguindo sobre a composição deste grupo dentro 
dos comitês. Desta forma, ficou acordado, então, que este oficio seria encaminhado pelo comitê Itajaí 
ao CERH para apreciação durante a reunião do dia 24/06. 3. Cronograma de discussão sobre as 
sugestões de alterações da Proposta de Enquadramento realizadas pela Câmara Técnica do 
CERH; O sr. Odair fez um breve relato sobre o histórico da proposta de enquadramento pelo comitê 
e as alterações sugeridos pelo CERH. A sra. Simone esclareceu mais detalhadamente os pontos que 
deverão ser apreciados pelo comitê acerca das sugestões feitas pelo CERH, e prosseguiu 
apresentando uma ideia de cronograma de reunião, oficinas e atividades para encaminhamento desta 
pauta. O sr. Odair acrescentou mais informação sobre o processo de confecção do enquadramento, 
salientando a participação importante de outros profissionais externos ao comitê e a colaboração 
conjunta com a SDE/SEMA/DRHS. 4. Assuntos Gerais; o sr. Odair comentou sobre o débito que 
ainda existe com a Fundação Piava e que este precisa ser sanado. Desta forma, pensou-se que 
durante a Semana da Água (20 a 26/09/2021), e como forma de angariar fundo, as logomarcas de 
algumas empresas poderiam estar visíveis durante a realização dos eventos programados ao longo 
da semana como forma de patrocínio.  O sr. Sommer pontuou que não havendo nenhum impedimento 
oficial que pudesse ser prejudicial ao próprio comitê, que esta solução seria bastante viável. A sra. 
Médelin acrescentou que haverá uma atividade de mutirão durante a Semana da Água e pediu a data 
do dia 25/09 para o desenvolvimento da ação “Juntos pelo Rio”. A sra. Luciana propôs que durante 
a Semana da Água pudesse ser realizada uma chamada convocando os demais comitês de bacias 
para a realização e participação conjunta em evento a ser realizado, possivelmente, no mês de março 
de 2022. O sr. Sommer corroborou com a ideia também. A sra. Simone colocou que praticamente já 
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está tudo bem organizado para a realização da Semana da Água no próximo mês de setembro, 
detalhando algumas ações, mobilização de instituições para participação efetiva, etc. O sr. Sommer 
enfatizou a importância das instituições na realização de ações durante esta semana, o que traria 
maior capilarização do evento nos demais municípios. A sra. Médelin ainda observou mais detalhes 
sobre a ação proposta “Juntos pelo Rio” sugerindo uma apresentação na próxima assembleia geral 
do comitê para sensibilização dos membros. O sr. Sommer mencionou a sra. Médelin que ela poderia 
fazer uma explanação da ideia na próxima reunião do GTRH07 sobre a organização da semana da 
água que será realizada no dia 01/07. Em seguida, a sra. Simone informou que o encaminhamento 
para a criação da Câmara Técnica do Itajaí Mirim está em curso com a adequação dos documentos 
e indicação dos futuros membros. A sra. Médelin se disponibilizou a auxiliar neste sentido também. 
O sr. Odair fez o fechamento da reunião reforçando a importância da avalição do RI do Itajaí pelo 
CERH na reunião que se dará no dia 24/06. E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 
reunião, da qual para constar, foi lavrada a presente ata, que lida e aprovada por todos os presentes, 
vai assinada por mim, Simone Gomes Traleski, secretária da reunião, e pelo Presidente Odair 
Fernandes. 

 
 
 

___________________                                ________________ 
Simone Gomes Traleski                                        Odair Fernandes 

                          Secretária da Reunião                              Presidente do Comitê do Itajaí 
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